
ANWEISUNGEN
2010-12-15J02489

SPIEGELSÄTZE

ALLGEMEINES
Satz-Nummern
91657-02, 92096-05, 91315-04, 91697-06A, 91696-05A,
92416-08, 92398-09, 92410-09, 92441-10

Modelle
Modell-Passungsinformationen sind im
P&A-Einzelhandelskatalog oder im Abschnitt „Parts and
Accessories“ (Teile und Zubehör) von www.harley-davidson
.com (nur Englisch) zu finden.

Inhalt des Satzes
Siehe Abbildung 1 und Tabelle 1.

EINBAU
HINWEIS

Zum korrekten Einbau einiger Spiegelsätze in bestimmten
Modellen, bei denen die Blinker an der Unterseite der
Handhebelgehäuse befestigt sind, muss die
Original-Sicherungsscheibe anstelle der
Federsicherungsscheibe (Teil 5) aus dem Satz eingebaut
werden.

1. Den vorhandenen Spiegel und die zur Befestigung des
vorhandenen Spiegels verwendete Hutmutter entfernen
und entsorgen. Die innenverzahnte
Original-Sicherungsscheibe aufheben.

HINWEIS
Für Schritt 2 muss bei allen Sätzen außer 91696-05A,
92398-09 und 92410-09 die kleine Unterlegscheibe (3) in
den Spiegelstiel eingebaut werden, bevor dieser in das
Handhebelgehäuse eingesetzt wird. Bei Satz 91696-05A
benötigt der Stiel keine Unterlegscheibe.

2. Motorräder, bei denen die Blinker an der Unterseite
der Lenkerschaltergehäuse montiert sind: Siehe
Abbildung 1. Den Spiegel mit der flachen Unterlegscheibe
(3) in der oberen Position (wie oben beschrieben), der
innenverzahnten Original-Sicherungsscheibe (aus Schritt
1) und der Hutmutter an der Unterseite der Blinkerhalterung
sichern. Teile 4 und 5 entsorgen. Motorräder, bei denen
die Blinker abseits der Lenkerschaltergehäusemontiert
sind: Siehe Abbildung 1. Kleine Unterlegscheiben (3) auf
den Spiegelbolzen anbringen. Die Spiegelbolzen in die
Löcher in den Lenkerschaltergehäusen einsetzen und die
Spiegel mit Unterlegscheiben (4), Sicherungsscheiben (5)
und Hutmuttern (6) aus dem Satz befestigen.

3. Die Spiegel passend für den Fahrer einstellen und die
Hutmutter auf ein Drehmoment von 16 N·m (12 ft-lbs)
anziehen. Die Einstellung der Spiegel prüfen und bei Bedarf
korrigieren.

ERSATZTEILE

1

3

5
4

6

2

is05856

Abbildung 1. Ersatzteile: Spiegelsätze (Zigarrenförmiger
Spiegel abgebildet)

Tabelle 1. Ersatzteile
TeilenummerBeschreibung (Menge)AngabeSatz

91927-03Spiegel, rechte Seite1

Satz 91657-02, Zigarrenform-Ausführung

91928-03Spiegel, linke Seite2
6771AUnterlegscheibe, flach, 1/2 in AD (2)3
6702Unterlegscheibe, flach, 11/16 in AD (2)4
7041Sicherungsscheibe, 5/16 in (2)5
7736Hutmutter, 5/16-24 (2)6

1 / 2Viele Harley-Davidson Teile und Zubehör werden aus Kunststoffen und Metallen hergestellt, die
wiederverwertet werden können.

J02489

Bitte sorgen Sie für eine verantwortungsbewusste Entsorgung der Materialien.

https://service-qr.harley-davidson.com/qr?locale=de_DE&ref=J02489


Tabelle 1. Ersatzteile
TeilenummerBeschreibung (Menge)AngabeSatz

91987-05Spiegel, rechte Seite1

Satz 92096-05, Buckshot-Ausführung
(verchromt)

91949-05Spiegel, linke Seite2
6771AUnterlegscheibe, flach, 1/2 in AD (2)3
6702Unterlegscheibe, flach, 11/16 in AD (2)4
7041Sicherungsscheibe, 5/16 in (2)5
7736Hutmutter, 5/16-24 (2)6
Nicht einzeln erhältlichSpiegel, rechte Seite1

Satz 91315-04, Skull-Ausführung

Nicht einzeln erhältlichSpiegel, linke Seite2
6771AUnterlegscheibe, flach, 1/2 in AD (2)3
6702Unterlegscheibe, flach, 11/16 in AD (2)4
7041Sicherungsscheibe, 5/16 in (2)5
7736Hutmutter, 5/16-24 (2)6
92062-06ASpiegel, rechte Seite1

Satz 91697-06A, Custom-Profil-
Ausführung (mit geschlitztem
Gestänge)

92063-06ASpiegel, linke Seite2
6771AUnterlegscheibe, flach, 1/2 in AD (2)3
6702Unterlegscheibe, flach, 11/16 in AD (2)4
7041Sicherungsscheibe, 5/16 in (2)5
7736Hutmutter, 5/16-24 (2)6
92175-05ASpiegel, rechte Seite1

Satz 91696-05A, Tailfin-Ausführung
92176-05ASpiegel, linke Seite2
6702Unterlegscheibe, flach, 11/16 in AD (2)4
7041Sicherungsscheibe, 5/16 in (2)5
7736Hutmutter, 5/16-24 (2)6
92419-08Spiegel, rechte Seite1

Satz 92416-08, Buckshot-Ausführung
(schwarz)

92417-08Spiegel, linke Seite2
6929Unterlegscheibe, flach, schwarz (2)3
6702Unterlegscheibe, flach, 11/16 in AD (2)4
7085Sicherungsscheibe, 5/16 in (2)5
8196Hutmutter, 5/16-24 (2)6
Nicht einzeln erhältlichSpiegel, rechte Seite1

Satz 92398-09, Tribal-Ausführung
(schwarz)

Nicht einzeln erhältlichSpiegel, linke Seite2
6929Unterlegscheibe, flach, schwarz (2)3
7085Sicherungsscheibe, 5/16 in (2)5
8196Hutmutter, 5/16-24 (2)6
Nicht einzeln erhältlichSpiegel, rechte Seite1

Satz 92410-09, Tribal-Ausführung
(verchromt)

Nicht einzeln erhältlichSpiegel, linke Seite2
6771AUnterlegscheibe (2)3
7041Sicherungsscheibe, 5/16 in (2)5
7736Hutmutter, 5/16-24 (2)6
Nicht einzeln erhältlichSpiegel, rechte Seite1

Satz 92441-10, Edge Cut-Ausführung
(schwarz)

Nicht einzeln erhältlichSpiegel, linke Seite2
6929Unterlegscheibe, 5/16 in, schwarz (4)3
7085Sicherungsscheibe, 5/16 in, schwarz (2)4
8196Hutmutter, schwarz (2)5

2 / 2 J02489


	ALLGEMEINES
	Satz-Nummern
	Modelle
	Inhalt des Satzes

	EINBAU
	ERSATZTEILE

